



8 октября 2024 года отметила свой юбилей академик Российской академии образования, президент Южного федерального университета, председатель Совета ректоров вузов Юга России, доктор экономических наук, профессор Марина Александровна Боровская!

Марина Александровна родилась 8 октября 1964 года в Свердловске. В 1986 году окончила экономический факультет РГУ (специальность «политическая экономия»). В 1989 году поступила в очную аспирантуру Ростовского государственного университета. В сентябре 1991 года устроилась работать по совместительству в Таганрогский государственный радиотехнический университет на должность ассистента кафедры экономики. С 1994 года работала старшим специалистом кредитного отдела в «ПромСтройБанке» Ростова-на-Дону. В 1996 году перешла на работу в страховую компанию «Союз», где занимала должность главного специалиста по финансам. С 2003 по 2007 год заведовала кафедрой экономики ТРТИ/ТРТУ. С 2007 по 2010 год работала проректором по экономике ЮФУ. По итогам работы была переведена на должность главного научного сотрудника Северо-Кавказского научно-исследовательского института экономических и социальных проблем ЮФУ.

С 2003 года М. А. Боровская является председателем диссертационного совета Д 212.208.28. В 2010 году перешла на работу в Минобрнауки России, где по 2012 год занимала должность заместителя директора Департамента организации бюджетного процесса, учета и отчетности.

18 июня 2012 года Председатель правительства России Д. А. Медведев Распоряжением № 988-р назначил М. А. Боровскую ректором ЮФУ.

В 2016 г. избрана членом-корреспондентом Российской академии образования по Отделению философии образования и теоретической педагогики РАО. В 2018–2020 годах — заместитель министра науки и высшего образования Российской Федерации. С 2020 года — президент Южного федерального университета и председатель Совета ректоров вузов Юга России.

Под руководством М. А. Боровской сформирована научная школа инструментальных, математических и интеллектуальных средств в экономике.

М. А. Боровская — автор и руководитель более 120 научных и учебно-методических работ. Под ее руководством проведено более 20 научно-исследовательских работ, в том числе в рамках грантов РГНФ и ряда ФЦП, защищено 26 кандидатских и 5 докторских диссертаций.

Главный редактор двух научных журналов, председатель редакционного совета журнала «Научная мысль Кавказа», член восьми редакционных советов научных журналов, в том числе и «Гуманитария Юга России», со дня его основания.

Уважаемая Марина Александровна!

Редакция журнала «Гуманитарий Юга России» сердечно поздравляет Вас с 60-летием! Ваши огромная энергия и целеустремленность активно способствуют превращению ЮФУ в крупнейший научный и образовательный центр Юга России, являются ярким примером служения альма-матер на протяжении более 25 лет. Как авторитетный ученый и организатор науки Вы умеете не только передавать знания, но и воспитывать студенчество и молодых ученых! Желаем Вам доброго здоровья на долгие годы, неугасаемой жизненной энергии и оптимизма, мудрости, душевных сил и благополучия, мира, гармонии, сохранять верность выбранным ценностям, традициям, профессии и призванию.